SPSSE Nitra MAT A

1. Po vypoéte ma vyraz (—0,7)%.10% + (—0,2.10)* — (—=1)? hodnotu:

A) 42 B) 40 C)-58 D) -40

2. Ziaci mali zapisat ¢islo 5,75 inym spdsobom. Styria ho zapisali takto:
Peter: 5 + 0,075 Pavol: 5> Jozef: 5° Jan: 52
10 4 10

Ktory z chlapcov zapisal Cislo 5,75 spravne?

A) Peter B) Pavol C) Jozef D) Jan
; 4o ; . Bx—2 4-x .
3. RieSenie linearnej rovnice T 6 sa nachadza v intervale:
A){0; 2) Q) (1;3)
B) (4,6) D) (4; 8)

4. Rovnica —7x = x v mnoZine redlnych disel:

A) nemd riedenie, C) ma jediné riesenie x = 0.

B) ma jediné riesenie x = 6. D) ma jediné rieenie x = —8.

5. Vtombole s jednou hlavnou cenou je 200 listkov. Misko si kupil 25 listkov. Aka je
pravdepodobnost, Zze Misko nevyhra hlavnu cenu?

A}l 9 8 D:l7
8 B:IB c]l 8

6. Vtabulke si uvedené udaje, ktoré rodina minula minuly rok na vianoéné daréeky.
Tento rok planujd znizit vydavky o 20% oproti minulému roku. Kolko eur uSetri
rodina na darcekoch oproti minulému roku?

Daréeky Knihy Kozmetika Hraéky Obleéenie
Suma v € 50,50 35,00 25,50 39,00
A) 100 € B)30€ C) 120 € D) 45 €

7. Do nadoby tvaru kocky sa zmesti 27 cm® cukru. Kolko cm® cukru sa zmesti do nadoby
tvaru kocky s hranou dvakrat dlhsou?

A) 729 cm® B) 54 cm’ C) 216 cm’ D) 36 cm®

toLIVEWORKSHEETS



8. Na obrdzku su zobrazené velkosti 2 uhlov (82°;103°) a styri priamky, z ktorych 2 su
rovnobeiné. Aka je velkost uhla § v stuprfioch?

ﬁ |

B) 82°

C)42° 103°

A

D) 54°

9. Ktory vysledok je nespravny?

A) VIV =3 B) VA +vI=3 OVi6-Vi=4 D) V0,81 = 0,9

10. Danka, Hanka aJanka maju spolu 203 poStovych zndmok. Danka ma dvakrat viac
znamok ako Janka. Hanka ma $tvrtinu z Dankinho poétu. O kolko zndamok menej ma
Hanka ako Danka a Janka spolu?

A) 145 C) 155

B) 87 D) 174

11. 10 rovnakych ndkladnych dut odvezie na stavbu za 3 pracovné dni 240 t materialu.
O kolko ton materialu viac odvezie na stavbu 7 nakladnych aut za 5dni?

A) 48 B) 56 C) 168 D) 40

12. Ktory vyraz nadobudne hodnotu 12, ak za nezndmu x dosadime ¢islo -5 ?

A)17 - x B)12- x C)7—x D)x-7

13. Ktora z uvedenych rovnosti neplati?

A) 0,45 hl =45 dm? C) 4,5 hodiny = 4 hodiny 30 minut

B) 0,2 hodiny = 12 mindt D) 930 cm? = 9,30 m?

14. Pddorys predajnych stankov sa sklada z piatich $tvorcov a v skuto¢nosti ma obvod 60
m. Ak plochu v Stvorcovych metroch zabera podorys stankov?

A) 60 m?

B) 50 m®

C) 125 m?

D) 96 m?
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15. Zo vzorca pre vypocet elektrického odporu R = %‘E vyjadrite merny odpor p.

B p == Rl

16. Na obrazku je siet kvadra, ktorého povrch je 150 cm”. Objem tohto kvadra je:

A) 54 cm® i
B) 134 cm®
C:l 45 sz 15cm
D) 108 &¢°
cm
3cm

17. Vypocitajte suéet velkosti najmeniieho a najvaésieho vnitorného wuhla v
trojuholniku, ak su uhly v pomere 3:4:5.

A) 80° B) 120° C) 180° D) 125°

18. Plan Skolskej ucebne je zhotoveny v mierke 1:150. Na plane je ucebna, ktora ma
rozmery 4cm a 5cm. Kolko eur zaplatime za pokrytie u€ebne plavajldcou podlahou,
ak za 1m? plévajlicej podlahy zaplatime 8€?

A) 360 € B) 540 € C) 450 € D)80€
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19. Vo vybranych oddeleniach hypermarketu zaznamenali v jednotlivych tyzdroch

pocas mesiaca februar 2019 nasledovnu trzbu:

TyZderi Drogéria Elektronika Domace potreby
1. tyZderi 19602 € 26 666 € 17992 €
2. tyzdefi 17 926 € 29312€ 15444 €
3. tyzderi 21322 € 33009 € 18112 €
4. tyzderi 24 64B € 18 324 € 16 027 €
Spolu: 83 498 € 107 311 € 67 575 €

Kolko eur bola priemerna denna trzba v mesiaci februar 2019 v oddeleni domacich

potrieb, ak sa predavalo 6 dni v kazdom zo Styroch tyzdrov? Vysledok zaokruhlite na

jedno desatinne miesto.

A) 2413,4 €

B) 2815,6 €

C) 11262,5€

D) 16893,8 €

20. Graf znazorniuje rozdelenie poctu vietkych stromov podla druhu, ktoré dobrovolnici

vysadili v parku. Kolko percent z celkového poétu tvori dub?

A) 54 %

B) 46 %

C)24 %

D) 30 %

Lipa; 15

Javor; 12 __—

Dub; 23

Koniec testu
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